



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 910-08/21-01/00045
URBROJ: 533-06-21-0001

Zagreb, 7. svibnja 2021.

Na temelju projekta MenSI koji se financira iz programa za istraživanje i inovacije Obzor 2020 Europske unije prema Sporazumu o dodjeli bespovratnih sredstava br. 101004633., Ministarstvo znanosti i obrazovanje objavljuje

JAVNI POZIV
osnovnim i srednjim školama za sudjelovanje u projektu Mentorstvo za unaprjeđivanje škole
(MenSI)

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) raspisuje ovaj poziv u svrhu obavještanja osnovnih i srednjih škola o projektu MenSI i otvaranja prijava za sudjelovanje u projektu.

I. Predmet Javnog poziva

Projekt MenSI za područje Hrvatske traži 4 mentorske i 16 mentoriranih škola koje će tvoriti 4 klastera (po 1 mentorska škola koja mentorira 4 škole unutar klastera).

Cilj projekta je provesti paneuropsko istraživanje o tome kako različiti pristupi mentorstvu mogu podržati uključivanje inovativnih praksi digitalnog poučavanja u osnovne i srednje škole. Suradujući s ministarstvima obrazovanja iz šest zemalja (Belgija-Flandrija, Hrvatska, Češka, Mađarska, Italija, Portugal), projekt MenSI će stvoriti mrežu od 24 mentorske škole koje će raditi sa stotinjak mentoriranih škola. Aktivnosti će trajati tijekom školske godine 2021./2022. (od rujna 2021. do lipnja 2022.).

Škola i njeni zaposlenici pridruživanjem projektu MenSI ostvaruju razne dobrobiti, a neke su od njih:

- učenje o mentorstvu između škola i kako ga provesti u praksi
- dijeljenje prakse i stručnosti sa školama i nastavnicima unutar jednog klastera zemlje, kao i povezivanje te razmjena iskustva sa školama u drugim klasterima širom Europe
- uključivanje u konkretne aktivnosti na temelju prioriteta vlastite zemlje što za Hrvatsku znači promicanje personaliziranog učenja te korištenje otvorenog ili fleksibilnog okruženja za učenje
- postati dijelom virtualne Zajednice u području prakse na nacionalnoj i europskoj razini gdje se sastaju osobe sa sličnim interesima u sektoru obrazovanja te se dijele ideje, primjeri dobre prakse, metodologije, aktivnosti i resursi
- sudjelovanje u aktivnostima stručnog usavršavanja, npr., webinar i radionice (u virtualnom okruženju i uživo)
- doprinosi ostvarivanju ciljeva projekta koji će se implementirati u izradi sadržaja online usavršavanja (npr. Masivni online tečajevi), preporuka i smjernica drugim školama i ministarstvima



Do kraja projekta, mreža će se otvoriti drugim školama zainteresiranima za primjenu pristupa mentorstvu u školama s ciljem razvijanja inovativnih pedagoških praksi koje uključuju digitalnu tehnologiju u poučavanju i učenju.

II. Način prijave i rokovi

Kako bi škola mogla sudjelovati u projektu MenSI, zainteresirani ravnatelji osnovnih i srednjih škola do dana **15. lipnja 2021. godine** trebaju popuniti prijavni obrazac koji je dostupan na poveznici <http://forme.mzo.hr/hr/obrazac/projekt-mensi-prijavni-obrazac-za-skole> te poslati motivacijsko pismo i popratnu dokumentaciju vezano za temu korištenja informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT-a).

III. Kriterij odabira

Odabir škola izvršit će Ministarstvo znanosti i obrazovanja kao nacionalni partner u projektu MenSI, na temelju potpunog prijavnog obrasca, priloženog motivacijskog pisma te popratne dokumentacije.

Za **mentorske škole** uzimaju se u obzir one škole koje predano i inovativno koriste IKT na razini cijele škole u nastavi, učenju, profesionalnom razvoju i administraciji.

Za **mentorirane škole** uzimaju se u obzir škole u kojima se IKT još ne koristi sustavno u cijeloj školi, ali postoji jaka motivacija i interes za daljnji razvoj tom području.

U pravitku ovog poziva nalazi se više informacija o samom projektu, a sve dodatne upite o projektu možete postaviti na mensi@eun.org ili na mensi@mzo.hr.

MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs

